

# 《世紀偉人鄧小平》慶回歸展開幕

## 董建華李剛宋哲曾憲梓主禮 曾蔭權觀展 千人出席



《世紀偉人鄧小平》展覽開幕，賓主合照。

香港文匯報記者黃偉邦攝

香港文匯報訊(記者沈清麗、解玲)今年是香港回歸15周年及鄧小平先生逝世15周年，香港各界文化促進會(文促會)等本港13家主要社團聯合主辦之「《世紀偉人鄧小平》慶祝香港回歸15周年大型展覽」，昨日假香港中環大會堂展覽廳隆重開幕。今次展覽通過數百幀圖片、文物和影像，重溫鄧小平一生的豐功偉績。全國政協副主席董建華、中聯辦副主任李剛、外交部駐港特派員宋哲、原全國人大常委曾憲梓出席並主禮。特區行政長官曾蔭權在儀式前到場觀看。

### 楊釗劉宇新李國強楊孫西剪綵

為開幕式主持剪綵的籌委會成員包括籌委會執行主席、文促會會長楊釗、籌委會總監、文促會常務副會長劉宇新、籌委會秘書長李國強，及榮譽贊助人楊孫西、霍震寰、羅康瑞、林建岳、呂耀東、李文俊、吳惠權、

贊助人黃英豪、盧文端等。

籌委會代表楊孫西在開幕式致辭時表示，香港各界舉辦是次展覽，就是在國家向前發展、「十二五」規劃深入實施和香港回歸15周年、穩中求變的關鍵時刻，銘記鄧小平生前有關香港「一國兩制」的指導方針，振興中華的堅定意志，改革開放的卓識遠見，為香港的繁榮穩定和社會和諧作出貢獻；也讓廣大市民、年輕一代加深認識鄧小平的風範為人、功在家國的表現，促進國情教育，為國家和香港社會的未來作出新貢獻。

### 董建華：改革開放港人最受益

董建華致辭時表示，沒有鄧小平就沒有改革開放，也沒有今天的中國；沒有鄧小平就沒有「一國兩制」，也不會有今天的香港繁榮穩定的局面。無論是改革開放還是「一國兩制」，港人都是最直接的受益者。

他真誠希望港人能更了解國情，珍惜現在來之不易的發展機會，團結一心，以積極的心態，面對未來。「我相信國家的未來會更好，香港的未來也會更好。鄧小平先生民族振興的願望一定會實現。」

今次展覽分為「奮起救國 尋找革命之路」、「投身革命 顯露頭角」、「戎馬生涯 赫赫戰功」、「三起三落 久經考驗」、「改革開放總設計師」、「一

國兩制」與香港回歸、「強國之路 統一大業」、「生活片段」共8個部分。

有不少展品是首次在港展出，極其珍貴，包括鄧小平1949年建國日的手書、鄧小平率領部隊進軍西南時留下的信札原件等。展覽由中共中央文獻辦公室提供珍貴資料及核對展覽內容，並得到香港特區政府和中聯辦的支持，展期至本月19日。

### 王勝洪董朝李捷呂虹等捧場

昨日開幕式政商名人雲集，近1,000人共同見證，包括主要嘉賓：全國政協副秘書長王勝洪，解放軍駐港部隊副司令員董朝大校，中國社會科學院副院長李捷，中聯辦協調部部長沈沖、社團聯絡部部長郭鐵生、港島工作部部長吳仰偉，全國政協港澳台僑委員會辦公室主任呂虹，全國政協人口資源環境委員會辦公室主任白煒章，香港基本法委員會副主任梁愛詩，全國人大代表譚惠珠、王如登、袁武，全國政協常委洪祖杭，中央文獻室(鄧小平研究組)副主任姜淑平，以及各界知名人士包括陳永棋、蔡冠深、余國春、戴德豐、王國強、林樹哲、陳經緯、許智明、梁亮勝、林榮森、劉長樂、龍子明等。

特刊 責任編輯：何全益 版面設計：伍泳傑



聖瑪利亞號備有玫瑰金或白金錶款各限量30隻

# 穿越

「聖瑪利亞號」(The Santa Maria)是航海家哥倫布在1492年首航時的旗艦。相對艦隊的其餘兩艘船「尼尼亞號」(La Nina)和「平塔號」(La Pinta)。「聖瑪利亞號」以其無畏無懼見稱，是歷史上最重要的船艦之一。

## 雅典錶Classico鑲金限量腕錶—《聖瑪利亞號》

# 時間歷史洪流

精合非凡的工藝和無與倫比的精準度，雅典錶的Classico《聖瑪利亞號》鑲金限量腕錶以這艘尊貴船艦及其冒險故事為創作題材。選用傳統和珍貴的掐絲珐瑯工藝，配合細緻的珐瑯藝術，透過這錶表揚「聖瑪利亞號」的英勇無懼。雅典匠師運用鮮豔的色彩，按照嚴格的規格，精心雕琢每一個細節。在深藍色的天空襯托下，《聖瑪利亞號》豎起桅杆和帆，在桅杆頂部的旗幟隨風飄揚，藍綠色的海濺起浪花撲向木製船身，盡顯其雄偉與壯觀。

Classico《聖瑪利亞號》鑲金限量腕錶像其名字一樣無畏，腕錶需要精心打造，整個製作過程需花費50多個小時，經過26個工序，才可手工完成一枚錶盤。每一個錶盤都是由經驗豐富的珐瑯大師運用細緻的珐瑯彩繪技術，準確無誤地製作出一件獨一無二的藝術品。製作過程結合複雜技藝和一雙穩定的巧手，是其中一種最複雜的藝術訓練。雅典錶復興這一度失傳的裝飾藝術，只有少數藝術家能掌握箇中技巧。

Classico《聖瑪利亞號》搭載UN-815自動上鏈機芯，瑞士官方天文台認證COSC，動力儲存達42小時。

Classico《聖瑪利亞號》鑲金限量腕錶與雅典珐瑯彩繪系列裡其他腕錶同樣富獨創性和製作精美，備有18K白金或玫瑰金款式供選擇，每款限量發行30隻。

## 《Blue Sea》限量腕錶 揚帆出海 勇闖天下

在過去的166年間，雅典錶創製出多款可靠的航海天文台腕錶。最新加入航海潛水腕錶系列的《Blue Sea》，讓雅典這間瑞士製錶廠奠定其製作尖端腕錶的聲譽。

雅典錶全新推出的《Blue Sea》腕錶適用於水上運動，專為應付極端情況而設計。《Blue Sea》既是潛水工具，又是精美時計，兩種功能完美結合。搭載自動上鏈機芯，配備42小時動力儲存顯示、超大小秒針及大日期窗顯示。

《Blue Sea》展示雅典錶不斷進步的製錶技術，是青春活力的象徵。其直徑45.8毫米的不銹鋼錶殼，經過一個複雜的硫化過程特別處理，令錶殼表面覆蓋一層藍色橡膠塗層，突顯非凡外型和舒適的感覺。透明錶背設計，可欣賞藍色機芯律動。機芯主夾板是採用藍鋼含鈦合金製成，主夾板與藍色自動盤相互配合。《Blue Sea》整個機芯上覆蓋一層厚度僅一微米的藍鋼，雖然輕巧纖薄，但卻具備1500HV的硬度。

錶帶和錶盤均以富品牌特色的波紋圖案作裝飾，大大提升腕錶的美感。時標、時針和分針均選用藍色的夜光物料，時間清晰易讀。十二點位置設有動力儲存顯示；而六點鐘位置則有小秒針及大日期窗顯示，襯托藍色的指示針，分外醒神。錶面的藍寶石水晶玻璃經過防眩處理，不易磨損。搭配單向逆轉式潛水計時錶圈及旋入式錶冠，防水200米。全球限量發行999隻，每隻腕錶錶殼側面皆刻上獨立編號，足見其獨一無二。《Blue Sea》的橡膠錶帶，搭配黑色搪瓷組件及獨有的藍色搪瓷摺疊帶扣，緊貼佩戴者的手腕，提升腕錶可靠性。



查詢：2736 9112

## 經理人雙時區女錶 兩地時間 盡在掌握

1996年，雅典錶推出品牌其中一項突破性技術發明——專利雙時區快調裝置，這革命性裝置亦應用在《經理人雙時區女錶》。無須卸下腕錶，只要輕按錶圈上的高科技陶瓷按鈕，便可將時針迅速地調校至另一時區。不論是出國或是與愛侶及時相聚，雙時區系統都是個既實用又方便的腕錶功能，適合在原居地和出國時佩戴。

《經理人雙時區女錶》錶殼選用耐用的精鋼和陶瓷製成，既可提升腕錶美感，又能塑造一種優雅完美的外型，是日常佩戴的理想錶款。

《經理人雙時區女錶》的純白優雅設計，全新加入一個層次豐富的珍珠母貝錶盤，鑽石閃耀耀眼。錶盤上的阿拉伯數字以鑽石作點綴，增添一份戲劇玩味，細緻的鑽石時標則低調地綻放耀眼光芒。此外，錶盤上有雙視窗大日期，6點鐘位置則有超大小秒針顯示。機芯的動力儲存長達42小時，配備雅典錶引以為傲的「快調裝置」，讓佩戴者可以輕鬆地前、後調校日期。

無縫設計的不銹鋼陶瓷錶帶展現時尚美態，完美地結合40毫米錶殼，錶帶成為一個高貴、又能散發自信的珠寶組件，為腕錶的純潔設計畫上句號。

《經理人雙時區女錶》沒有多餘的設計風格，優雅的款式吸引着各人的艷羨目光，讓佩戴的女士舉手投足都散發自信動人氣質。

